Материально-техническое обеспечение и оснащенность

образовательного процесса МБОУ ООШ №33

Приспособлениями для использования инвалидами и липами ограниченными возможностями здоровья Библиотека — информационный центр для учащихся, в том числе и для детей-инвалидов и детей с Именно приобретаются здесь самостоятельного поиска, критической опенки полученной информации, сравнения информации, полученной из различных источников: как из книг, журналов, газет, так и из Интернета. Для реализации программы учебного предмета «Физическая культура» в школе имеется спортивный зал, на территории Оборудование учебных кабинетов, оборудована универсальная спортивная площадка и объектов для проведения практических площадка для игровых видов спорта. занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, в том Параметры спортивного зала: площадь – 122 кв.м числе приспособленных для естественное освещение, покрытие деревянное, оконные использования инвалидами и лицами с блоки пластиковые; две раздевалки, инвентарная. ограниченными возможностями здоровья Оснащенность спортивным инвентарем оборудованием в полном объеме соответствует всем разделам учебной программы по предметной дисциплине "Физическая культура". Оборудование и проходы в коридорах, библиотеке, актовом зале, в спортивном зале не приспособлены для детей-инвалидов с нарушением опорно-двигательного аппарата и для детей-инвалидов по зрению ввиду отсутствия запроса стороны потребителя образовательных услуг. Доступ в здание обеспечивается через центральный вход. Вход обозначен соответствующей вывеской. Входы на территорию представляет собой цельное асфальтовое покрытие без перепадов высоты, что Обеспечение доступа в здание позволяет лицам с OB3 беспрепятственно двигаться по образовательной организации территории учреждения. Широкие подъездные пути, в инвалидов и лиц с ограниченными зимнее время очищаются от снега и наледи для доступности посещения учреждения. Однако вход в возможностями здоровья здание не оборудован пандусом, внутри здания нет подъемников для обеспечения передвижения и обучения нарушением опорно-двигательного инвалидов аппарата. Информационно-образовательная Основными информационноэлементами среда. Доступ к информационным образовательной являются: системам и информационноинформационно-образовательные ресурсы в виде коммуникационным сетям, в том печатной продукции; информационно-образовательные ресурсы на сменных числе приспособленным для оптических носителях: использования инвалидами и информационно-образовательные ресурсы сети лицами с ограниченными Интернет; возможностями здоровья вычислительная И информационно-

телекоммуникационная инфраструктура; - прикладные программы, в том числе поддерживающие внеурочную деятельность обучающихся. Необходимое для использования ИКТ оборудование отвечает современным требованиям и обеспечивает использование ИКТ: в учебной деятельности; во внеурочной деятельности; в исследовательской и проектной деятельности; при измерении, контроле и оценке результатов образования; в административной деятельности. Доступ к сети Интернет на скорости 55 Мб/с обеспечен во всех учебных кабинетах школы, библиотеке, кабинетах служб сопровождения образовательного процесса. Учебные компьютеры школы не объединены в локальную сеть. Ha установлен каждом компьютере комплект лицензионного либо свободно распространяемого обшесистемного прикладного программного обеспечения. Доступ информации сети Интернет контролируется учителем информатики, электроником, специальными программами-фильтрами. На всех компьютерах, имеющих доступ в сеть Интернет установлена программа контент фильтрации. В здании столовой расположены обеденный зал на 90 посадочных мест и пищеблок в том числе: склады Организация питания в Школе осуществляется ООО Условия питания обучающихся, в том "Глобус" на основании контракта № 126 от 1 января числе инвалидов и лиц с 2022 года (1-4 классы), № 182 от (5-11 классы)**, №12 от** 01 января 2022 года (для учащихся с ОВЗ) ограниченными возможностями здоровья На сайте МБОУ ООШ № 33 можно познакомиться с ежедневным меню школьной столовой, фотографиями приготавливаемых блюд, получить a также дополнительную информацию о питании. Охрана здоровья обучающихся, медицинское обслуживание обучающихся в школе обеспечивается медицинским персоналом **МБУЗ** ЦРБ Условия охраны здоровья 'Красноармейская" который закреплен органом обучающихся, в том числе инвалидов издравоохранения за Школой и наряду с администрацией лиц с ограниченными возможностями и педагогическими работниками несет ответственность за проведение лечебно-профилактических мероприятий, здоровья соблюдение санитарно-гигиенических норм, режим и качество питания обучающихся. Медицинский кабинет школы располагается на первои этаже и

включает кабинет врача и процедурную. Пункт соответствует действующим санитарным нормам (Сан Пин 2.4.2.1178-02), оснащен стандартным комплектом оборудования, обеспечивающим организацию медицинского контроля за развитием и состоянием здоровья школьников, их оздоровлением в условиях Школа помещение школы. предоставляет соответствующими организации условиями для медицинского обслуживания обучающихся.

Медицинское обслуживание инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья организуется в соответствии с рекомендациями врачей (при их наличии) и действующим законодательством.

Доступность учебных помещений для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья:

Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающихся, в том числе приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

1. Учебные кабинеты оборудованы проекторами, в школе есть интерактивные доски, предусмотрена система электронного голосования и оценки качества для коллективного использования.

2. Лабораторное оборудование позволяет работать, в том числе инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья.

3. Ученические столы кабинетов физики и химии оборудованы бортиками.

Оборудование и приспособления в учебных кабинетах не приспособлены для детей-инвалидов с нарушением опорно-двигательного аппарата ввиду отсутствия запроса со стороны потребителя образовательных услуг.